

建设部：今年所有市县须建廉租房

据新华社电 记者14日从建设部获悉，根据建设部设定的工作计划，2007年，国内所有城市和县城将全部建立廉租住房制度。

最低生活保障家庭中的住房困难户“应保尽保”。

据了解，截至2006年年底，全国657个城市中，已经有512个城市建立了廉租住

房制度，占城市总数的77.9%。

建设部提供的信息同时表明，在浙江、广东、河北、江西、甘肃、陕西、江苏、湖北等8个省，90%以上的

城市建立了廉租住房制度。

此前，建设部负责人曾发出严厉督促，要求“尚未建立廉租住房制度的城市，必须在2006年年底前建立并实施”。

统计数据同时显示，截至2006年年底，国内各地已经开工建设并收购廉租住房5.3万套，建筑面积293.68万平方米。

高空遇险 运八飞机失控

本报讯 据《新民晚报》报道，今年1月10日，一架国产运八飞机从北京飞往上海海军某机场时发生意外，在万米高空油门被卡住。驻沪空军某部航空管制中心主任仲伟红和参谋杨江虹随即为失控飞机紧急“护航”1200秒，挽救了战友们的生命和国家财产，也确保了上海安全。2月上旬，两人分别被记三等功一次。

飞机下降高度油门被卡

1月10日13时25分，一架代号为9352的国产运八飞机从北京起飞，

飞往上海海军某机场，执行物资转场飞行任务。15时许，飞至江苏常州上空，飞机按照计划此时应下降高度。机长黄建国往回收拉油门时，当油门收到60度位置时突然卡住，随后其反复推拉油门，仍无济于事。有30年飞行经验的特级飞行员黄建国明白，油门收不回来，飞机就像失控的“野马”，减不了速，方向右偏，失去平衡。

黄建国随即一边组织机组人员排除故障，一边向地面报告，请求护航。

上千飞机训练极易相撞

值班的某部指挥所航空中心主任仲伟红、参谋杨江虹，从监视屏幕上的近千架飞机中，锁定了失控飞机。此时，整个华东上空航线一片繁忙。原计划降落在

海军某机场的飞行训练刚开始30分钟，上千架飞机在各自航路上飞行，这架飞机一旦突然改变航向、高度，稍有偏差，极易与其他飞机相撞，后果不堪设想。

15时14分，航管中心监视大厅内的16个航管二次雷达显示器同时开机，从不同角度为它“护航”。值班人员紧紧盯住显示器上的每架飞机，计算和分析每一个飞行航路参数，找出避让航路，为9352飞机开辟绿色通道。

放下起落架油门归正常

15时19分，飞机飞至上海上空。仲伟红发现

9352飞机高度参数偏高，而此时，将有一架民航航班从这条航路通过，稍有不慎，将有撞机危险。仲伟红紧急呼叫民航班机，让它上升高度，紧急避让。

忽高忽低、忽左忽右的9352飞机，像“醉汉”一样飞进上海上空。一座座高楼如同一把把匕首，弄不好就会“插入其心脏”。在绿色通道的护航下，9352飞机艰难地掠过上海上空，加入海军某机场的起落航线。此后，飞机“踉踉跄跄”地在机场上空900米的高度放下起落架。这时，黄建国抱着试试看的想法，又一次收拉油门，右手顿感一阵轻松——油门顺利地被他拉了回来，稳稳地指向20度的位置。15时26分，飞机安全落地。

路虎扩大“发现3”召回范围

此次召回的为2005年5月3日至9月28日期间生产

据新华社电 国家质检总局14日发布消息说，路虎(LAND ROVER)汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理规定》的要求，向国家质检总局递交了召回报告，决定扩大“发现3”(Discovery 3)车型燃油箱召回范围。

此次涉及车辆为2005年5月3日至2005年9月28日期间生产的路虎“发现3”车型，在中国市场共计356台左右。

2005年，路虎公司曾就油箱通气管缺陷在中国实施召回。本次召回是对上次召回的车辆范围的扩展。本次召回涉及车辆的燃油箱内部通气管未达到设计要求，导致其中一个连接套管可能破损。当油箱油位高时，燃油可能进入通气管。在极端条件下（外界温度高并在刚加满

燃油情况时），燃油会进入碳罐中并泄出。路虎汽车公司将为车主免费更换燃油箱，以消除缺陷。

路虎汽车公司将于3月开始通知相关客户前往就近授权维修中心联系安排免费维修事宜。相关客户还可拨打服务热线800-820-0187进行咨询。用户也可登录中国汽车召回网(www.qiche365.org.cn)，或拨打缺陷产品管理中心热线电话：010-65537365了解详细情况。

免费服务热线 800-820-0187



孝敬冠心病、脑栓塞、高血压、高血脂父母——

就送“三千万”！

春节期间，是高血压、高血脂、冠心病、脑栓塞等心脑血管疾病高发期，选择药物药带治疗，敬父母送健康的金标准！

送爸妈“三千万”成了2007年孝

“一千万”：

千万要重视日常保健！

提醒：专家建议：注意保暖，合理膳食；坚持服用钙剂药物！

选择：植物药硝普钠从冬至到次年3月有效成分，治疗高血压安全高效，疗效确切。

“二千万”：

千万要科学用药，标本兼治！

提醒：临睡前，脑梗死、心肌

梗死、卒死等心脑血管疾病的根本原因，是由于血管堵塞、狭窄、硬化，心脑供血供血不足致死。因此，防治心脑血管病，必须采取综合治疗。

选择：植物药硝普钠针对心脑血管病病因，一步解决——

一、益气活血，提高血液循环能力，有效消除心慌、胸闷、头晕等心脑血管病症状。

二、有效溶解、消除血管壁上

三、恢复血管弹性，适度扩张血管，防止突发心脑意外。

“三千万”：

千万要营养结合，坚持用药！

提醒：心脑血管病是一种慢性病，不可能在短期内治好，需要长期治疗，必须对心脑血管进行保养和防护。

选择：植物药硝普钠，疗效确切，持久，且不含任何大体积药物活性，这个长期服药，易于突发心脑意外。

转摘自《今晚报》

西藏药业



活动时间：

2007年2月7日—17日

时逢新春，诺迪康特别开展“2007新‘心’向荣，诺迪康新年‘7’快乐”活动，推出“特惠献爱心”+“新春送祝福”双重惊喜回馈顾客，详情请到各大药店咨询。

功能主治：

益气活血。用于气虚血瘀所致的冠心病、心律失常、心悸、胸痹、气虚乏力，少气懒言，倦怠嗜睡。

诺迪康胶囊

规格：0.25g*36粒

包装：铝塑泡罩

贮藏：密封，置阴凉干燥处。

有效期：36个月

批准文号：国药准字Z20020212

生产日期：2006年1月

有效期至：2009年1月

生产企业：西藏自治区医药有限公司

地址：西藏自治区拉萨市柳梧新区柳梧大道1号

邮编：850101

电话：086-0891-6333333

传真：086-0891-6333333

西藏诺迪康医药有限公司

心脑健康热线400-886-1000 联系电话：028-87789506

此次活动药店：张仲景大药房、宝芝堂医药连锁、本草国药馆、

复生堂医药商店、华中医药超市、河南大药房、双鹤大药房、金

保康大药房等

香港列车起火近千人被疏散

据新华社电 香港一列列车14日上午行驶到新界的大榄隧道时车顶突然起火，近千名乘客被疏散，6人因吸入浓烟被送往医院治疗。

当日9时15分，正行驶到大榄隧道内的香港九广西铁一列列车被发现车顶起火，车厢内出现浓烟。有乘客说，当时感到一阵震动，列车随即停驶。车长要求乘客保持冷静，并打开车门，让乘客从隧道内的紧急通道疏散。

出事时在列车内巡逻的一名警员接受采访时说，出事列车车顶着火，他还听到了爆炸声。

事发后，约有1000名乘客被疏散。由于隧道内较黑，不少乘客走了近30分钟才步出隧道。警方表示，有9人因吸入浓烟感到不适，其中6人被送往医院。

目前事故原因仍在调查中。新界地区荃湾西站和锦上路间的列车服务暂停。

曾做黑老大保护伞
赣原公安副厅长受审

本报讯 据《都市快报》报道，昨日，浙江衢州市中院公开审理江西省公安厅原副厅长许晓刚受贿、非法持有枪支案。许晓刚是在被称为“江西打黑第一案”的熊新兴案中被牵出。熊新兴曾利用金钱大肆拉拢、贿赂国家机关工作人员，为其犯罪组织编织保护伞。今年1月11日，熊新兴被执行枪决。

被告许晓刚今年56岁，1994年10月至2005年5月任江西省公安厅副厅长，被捕前任江西省新闻出版局副局长。检察机关指控，许晓刚利用职务便利，涉嫌受贿财物折合人民币近500万元；同时，许晓刚还涉嫌非法持有6支民用制式枪支。

被告许晓刚今年56岁，1994年10月至2005年5月任江西省公安厅副厅长，被捕前任江西省新闻出版局副局长。检察机关指控，许晓刚利用职务便利，涉嫌受贿财物折合人民币近500万元；同时，许晓刚还涉嫌非法持有6支民用制式枪支。